



Житель республики обвиняется в нарушении правил дорожного движения, повлекшее гибель его супруги и новорожденной девочки



Следователем следственного отдела по городу Назрань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия окончено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего жителя республики. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.5 ст.264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц).

По данным следствия, 29 октября 2021 года в 23 часа 20 минут на федеральной автомобильной дороге «Кавказ», обвиняемый, находившийся за рулем автомашины «ВАЗ-2115», нарушив правила дорожного движения, выехал на полосу встречного движения и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

допустил столкновение с автомашиной «Камаз-532150» с полуприцепом.

В момент дорожно-транспортного происшествия в легковом автомобиле находились его 36-летняя супруга и девять его несовершеннолетних детей.

В результате происшествия женщина и новорожденная девочка получили различные телесные повреждения, от которых скончались в лечебных учреждениях. Остальные дети и сам водитель легкового автомобиля получили ссадины и ушибы и после оказания медицинской помощи не госпитализированы.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Января 2022

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1646238>